



Возбуждено уголовное дело по факту причинения ребенку смерти по неосторожности



24 апреля 2017 года в вечернее время в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение о том, что в водоеме, расположенном в поле за деревней Цапушево Торжокского района, обнаружено тело 3-летней девочки. По данному факту Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки, по итогам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе первоначального осмотра на теле ребенка телесные повреждения не установлены, с целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1118952>